
 
 
 

 

                                                                                                             27 Οκτωβρίου 2021 

 

Διημερίδα «Η καλλιέργεια της Ψηφιακής Πολιτότητας μέσω της Παιδείας 

για τα Μέσα»  

 

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Εβδομάδας της Παιδείας για τα Μέσα 

(25 – 29 Οκτωβρίου 2021) σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 

του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας και το Τεχνολογικό 

Πανεπιστήμιο Κύπρου διοργανώνουν Διημερίδα με τίτλο «Η καλλιέργεια της Ψηφιακής 

Πολιτότητας μέσω της Παιδείας για τα Μέσα». Η Διημερίδα θα πραγματοποιηθεί 

διαδικτυακά την Παρασκευή, 5 Νοεμβρίου 2021 (16:00 – 18:30) και το Σάββατο, 6 

Νοεμβρίου 2021 (10:00 – 13:00). 

 

Η Διημερίδα έχει ως στόχο να προάγει τη συζήτηση για τη σημαντικότητα της ανάπτυξης 

της Παιδείας για τα Μέσα Ενημέρωσης και Επικοινωνίας, τόσο σε εκπαιδευτικούς όσο 

και σε μαθητές και μαθήτριες, προσεγγίζοντας το θέμα μέσα από τη διάσταση της 

ψηφιακής πολιτότητας. Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων 

εκπαίδευσης, φοιτητές, φοιτήτριες, ερευνητές, ερευνήτριες και σε όσους και όσες 

ενδιαφέρονται να κατανοήσουν θέματα που άπτονται της επίδρασης των σύγχρονων 

τεχνολογικών εξελίξεων στην εκπαίδευση και της διαμόρφωσης ψηφιακά εγγράμματων 

πολιτών. Στη Διημερίδα έχουν προσκληθεί διακεκριμένοι ομιλητές και ομιλήτριες από την 

Κύπρο και την Ελλάδα.  

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα, τις θεματικές των εισηγήσεων, 
τους ομιλητές, τις ομιλήτριες και τη φόρμα εγγραφής, μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα 
της Διημερίδας: https://www.pi.ac.cy/medialiteracy 
 

Η συμμετοχή στη Διημερίδα είναι δωρεάν. Επειδή ο αριθμός των διαθέσιμων θέσεων 

είναι περιορισμένος, διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την 

ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης συμμετοχής. Σημειώνεται, τέλος, ότι 

στους συμμετέχοντες και τις συμμετέχουσες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

 

https://www.pi.ac.cy/medialiteracy

